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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση κτιρίου ιδιοκτησίας Υπουργείου Υγείας & Πρόνοιας (στην οδό 
Αλεξάνδρας συν. Σταθμού) στο Δήμο Λάρισας.

Στη Λάρισα σήμερα την  14η του μήνα Φλεβάρη του έτους 2002 ημέρα της εβδομάδος 
Πέμπτη ώρα 18.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λάρισας 
συνήλθε  σε  συνεδρίαση,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθμ  1874/8-2-2002  πρόσκληση  του  Προέδρου 
αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε 
παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ. 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσα Αγραφιώτου – 
Πιτσίλκα,  3)  Διαμαντής  Αδαμόπουλος,  4)  Δημ  Γεωργάκης,  5)  Ελένη  Γκολφινοπούλου–
Καρακίτσιου,  6)  Ιπποκράτης  Εξάρχου,  7)  Κων/νος  Κακαδιάρης,  8)  Βάϊος  Καραίσκος,  9)  Αννα 
Καραμανώλη-Ιγγλέση,  10)  Χριστόδουλος  Καφφές,  11)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  12)  Βάϊος 
Κυριτσάκας, 13) Ιωάννης Λάτσιος, 14) Χρήστος Λυτροκάπης, 15) Νικήτας Μάρκας, 16) Κων/νος 
Μέγας, 17) Μάρκος Μπανιός, 18) Χρήστος Νότας, 19) Χρήστος Ντόλας, 20) Ιωάννης Οικονόμου, 
21) Χρήστος Οικονόμου, 22) Παναγιώτης Σάπκας, 23) Τριαντάφυλλος Τασιόπουλος, 24) Μάνθος 
Τζιαστούδης, 25) Γεώργιος Τσαγκούλης, 26) Κων/νος Τσαλαπόρτας, 27) Αστέριος Τσεκούρας, 28) 
Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 29) Χρήστος Χαλκιάς, 30) Φώτιος Χασιώτης.

…………………………………………………………………………………………………………
και δεν  προσήλθαν οι  κ.κ.  1)  Ιωάννης  Θεοχάρης,  2)  Ειρήνη Κατσίγρα,  3)  Kων/νος  Νότας,  4) 
Ευαγγελή Ούντρια-Μακρυγιάννη, 5) Καλλιόπη Παπαστεργίου 6) Νικόλαος Σχοινάς 7) Κων/νος 
Τσιάνος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  30,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων του, παρόντος του Δημάρχου κ. Κων/νου Τζανακούλη.



          Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χρ. Χαλκιά.
      Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με την παραχώρηση κτιρίου 
ιδιοκτησίας  Υπουργείου  Υγείας  &  Πρόνοιας  (στην  οδό  Αλεξάνδρας  συν.  Σταθμού)  στο  Δήμο 
Λάρισας και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 260 του Π.Δ. 410/95
2.  Την με αρ. πρωτ. 1924/12-2-2002 εισήγηση του Δημάρχου η οποία έχει ως εξής:

   Στη  συνοικία  Σταθμού  στην  οδό  Αλεξάνδρας  υπάρχει  ένα  οίκημα  1600  περίπου 
τετραγωνικών  μέτρων  ιδιοκτησίας  του  Υπουργείου  Υγείας  –  Πρόνοιας  το  οποίο 
χρησιμοποιείται ως αποθηκευτικός χώρος από την Δ/νση Πρόνοιας. Οι προδιαγραφές του 
και η κατάστασή του αφού γίνουν μικρές παρεμβάσεις, να χρησιμοποιηθεί ως νηπιαγωγείο. 
Αυτό θα βοηθήσει τα μέγιστα στην αποσυμφόρηση και καλύτερη λειτουργία του σχολικού 
συγκροτήματος της συνοικίας όπου συνλειτουργούν τα Δημοτικά Σχολεία: 1ο Δημ. Σχ. με 
221 παιδιά, 3ο Δημ. Σχ. με 250 παιδιά, 35ο Δημ. Σχ. με 179 παιδιά, το 41ο Δημ. Σχ. με 133 
παιδιά, καθώς και τα νηπιαγωγεία 14 με 34 παιδιά, το 18ο με 39 παιδιά, το 38ο με 36 παιδιά 
και το 55ο με 28 παιδιά.
   Είναι γνωστό ότι η συγκεκριμένη συνοικία αντιμετωπίζει  μεγάλο πρόβλημα σχολικής 
στέγης με αποτέλεσμα να υπάρχουν στο προαναφερθέν σχολικό συγκρότημα πρωινή και 
απογευματινή βάρδια.
   Μετά από συνεννόηση με το Συνοικιακό Συμβούλιο της συνοικίας επισκεφθήκαμε μαζί 
με την Δ/ντρια Πρόνοιας δύο φορές τον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Θάνο και του ζητήσαμε την 
παραχώρηση του κτιρίου. Ο κ. Υφυπουργός αντιμετώπισε θετικά το ζήτημα και ζήτησε αφ’ 
ενός μεν να υπάρξει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, αφ’ ετέρου να εξευρεθεί χώρος για 
την φύλαξη των υλικών που υπάρχουν στο συγκεκριμένο κτίριο.
   Ο χώρος αυτός ζητήθηκε από την Δ/νση Εγγείων Βελτιώσεων μέσω της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης και παραχωρείται. Επιπλέον έχουμε επισκεφθεί το κτίριο και ενημερώσαμε 
και  τη  Δ/νση  Πρωτοβάθμιας  εκπαίδευσης.  Θεωρούμε  ότι  τα  αποτελέσματα  θα  είναι 
ικανοποιητικά  από  την  παραχώρηση  του  κτιρίου  γι’  αυτό  παρακαλούμε   το  Δημοτικό 
Συμβούλιο να εγκρίνει την αίτηση προς το Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας.
3.-  Το  από  13-2-2002  έγγραφο  της  Νομαρχιακής  Αυτ/σης  Λάρισας  Δ.νση  Εγγείων 
Βελτιώσεων το οποίο έχει ως εξής:
     Κατόπιν  του  προφορικού  αιτήματος  σας  κ.  Δήμαρχε  για  την  παραχώρηση 
φυλασσόμενου στεγασμένου αποθηκευτικού χώρου για την φύλαξη υλικών του Υπουργείου 
Υγείας  Πρόνοιας  &Κοινωνικών  Ασφαλίσεων  ήρθα  σε  συνεννόηση  επ’  αυτού  με  τον 
αρμόδιο  Αντινομάρχη  κ.  Ν.  Κακούσιο  και  μετά  την  εξεύρεση  του  κατάλληλου  χώρου 
συνηγορούμε  για  την  παραχώρηση  για  προσωρινή  χρήση,  στεγασμένου  χώρου  της 
υπηρεσίας εμβαδού 100 μ2 περίπου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

      Αποδέχεται την παραχώρηση της χρήσης του κτιρίου 1600 τ.μ. στην οδό Αλεξάνδρας στη 
συνοικία  Σταθμού,  εκ  μέρους  του  Υπουργείου  Υγείας  Πρόνοιας  &  Κοινωνικών  Ασφαλίσεων 
καθώς και την παραχώρηση της χρήσης φυλασσόμενου στεγασμένου αποθηκευτικού χώρου της 
Δ/νσης Εγγείων Βελτιώσεων, που θα διατεθεί για την φύλαξη των υλικών του Υπουργείου Υγείας 
& Πρόνοιας που τώρα ευρίσκονται στο κτίριο της οδού Αλεξάνδρας.
…………………………………………………………………………………………..

Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμον τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 
υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.



Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ  ΠΑΠΑΣΤΕΡΓΙΟΥ

Πιστό Αντίγραφο
           Λάρισα 14-2-2002 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ


